

市消防安全委员会召开第三季度联席会议

本报讯 (记者 孔博)8月17日,市消防安全委员会召开第三季度联席视频会议,总结上半年全市火灾防控工作,通报当前消防安全形势,分析问题症结,明确下一步工作任务。市委常委、常务副市长、市消安委主任王磊出席会议。

王磊要求,各部门要充分认清当前火灾严峻形势,提高政治站位和大局意识,高度重视消防安全工作。要进一步完善火灾防控机制,形成齐抓共管、信息互通等各项机制,形成齐抓共管、综合治理的工作局面。要深入开展消防隐患大排查大整治,分析研判本地火灾、本领域的消防安全形势,排查易引发火灾的突出风险点,坚决守住消防安全底线。

全市农村生活污水治理暨
乡村生态振兴工作现场推进会召开

本报讯 (记者 孔博)8月18日,全市农村生活污水治理暨乡村生态振兴工作现场推进会在曹县召开。总结我市三年来农村生活污水治理攻坚战开展情况,进一步分析形势,明确目标、夯实责任,全域、全速、全力推进农村生活污水治理工作。

会议强调,农村生活污水治理工作任重艰巨,责任重大,使命光荣,各级各部门要站在讲政治、顾大局的高度,以良好的精神状态、科学的工作做法、扎实的工作作风,全力以赴、攻坚克难,为美丽乡村建设做出新的更大贡献。

会前,与会人员实地观摩了曹县部分农村污水治理工程。

我市组织收看全省新冠病毒疫苗接种规范管理工作视频会

本报讯 (记者 黄敬峰)8月17日,全省新冠病毒疫苗接种规范管理工作视频会议召开,会议分析当前形势,对下一步疫苗接种工作进行安排部署。副市长侯婕,高荣国在菏泽分会场收看会议。

会议指出,各级各有关部门要高度重视疫苗接种规范管理工作,严禁未经批准私自设置疫苗接种点,严禁未取得资质人员从事疫苗接种工作,严禁以发放现金、实物等方式吸引居民接种,严禁组织“拉

全民抗疫进行时

东明:织密疫情防控网 严把公交、车站“防疫关”

近期,随着疫情呈现的新形势,东明县汽车站、公交车公司均加强防疫措施,出示健康码、行程码、检测体温,对乘客实名登记……既做好各种防疫措施,又保障市民安全出行。

8月16日上午9时许,东明汽车站工作人员穿着隔离衣在候车室内进行消毒。虽然现在乘车人数有所下降,但东明汽车站仍然紧绷疫情防控这根弦,严格按照防疫规定,按时对站内公共区域定时消毒。进站通道设置专人对每位进站人员进行体温检测,要求正确佩戴口罩,查验健康码,做到无一漏检。

“由于河南等地发生疫情,由东明开往郑州、民权、开封、兰考、新乡、安阳等城市的客运车辆已全部停运。”东明汽车站客运科主任孔凡厚告诉记者,他们接到上级公司的通知后,立即停发前往中高风险地区的客运车辆,并在防控工作中,做好疫情防控宣传,严格做好消毒工作,进出站场车辆进行全面消毒,专职消毒人员每日两次对候车室、售票厅、检票口等公共场所进行消毒,驾乘人员严格实行体温监测制度,每天上岗前进行体温检测并记录,规范佩戴

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

<